

Joi, la ora 18.00, la Moscova

## A 21-a ediție a Cupei Mondiale la fotbal pornește la drum

Umbitorii fotbalului din întreaga lume sunt pregătiți pentru spectacol. Cupa Mondială de fotbal din Rusia programează joi, de la ora 18.00, pe stadionul „Luzhniki” din Moscova, întâlnirea dintre reprezentativele Rusiei, echipa gazdă, și Arabia Saudită, din Grupa A, meciul de deschidere al ediției a 21-a a turneului final al Campionatului Mondial. Înaintea partidei, de la ora 17.30, în transmisiune directă la TVR 1 și TVR HD, se va desfășura și ceremonia de deschidere a competiției.

736 de fotbaliști din 32 de țări vor fi prezenți la turneul final, unul în care Brazilia va încerca să obțină pentru a șasea oară trofeul, iar Germania, campioana mondială en titre, va lupta pentru a ajunge și ea la cinci titluri mondiale cucerite. Meciurile vor fi găzduite de 12 stadioane din 11 orașe. Unele stadioane au fost construite special pentru marele rendez-vous fotbalistic, iar altele au fost renovate, pentru a face față cerințelor impuse de FIFA. Partidele din cadrul turneului final vor fi arbitrate la centru de 35 de cavaleri ai fluierului, care vor fi ajutați de 62 de asistenți. De asemenea, în premieră la Cupa Mondială, va fi folosită și asistența video pentru arbitraj (VAR), iar 13 arbitri vor urmări prin intermediul camerelor TV tot ce mișcă pe terenul de joc.

Mingea oficială a turneului final este Telstar 18, iar mascota competiției este un lup numit Zabivaka.

Componența grupelor turneului final - GRUPA A: Rusia, Arabia Saudită, Egipt, Uruguay; GRUPA B:



Portugalia, Spania, Maroc, Iran; GRUPA C: Franța, Australia, Peru, Danemarca; GRUPA D: Argentina, Islanda, Croația, Nigeria; GRUPA E: Brazilia, Elveția, Costa Rica, Serbia; GRUPA F: Germania, Mexic, Suedia, Coreea de Sud; GRUPA G: Belgia, Panama, Tunisia, Anglia; GRUPA H: Polonia, Senegal, Columbia, Japonia.

Câștigătoarele Cupei Mondiale sunt Brazilia (1958, 1962, 1970, 1994, 2002), Germania (1954, 1974, 1990, 2014), Italia (1934, 1938, 1982, 2006), Argentina (1978, 1986), Uruguay (1930, 1950), Anglia (1966), Franța (1998) și Spania (2010).

■ **SELECȚIONERUL SPANIEI A FOST DEMIS** ■ Cu o zi înaintea startului turneului final, selecționerul Spaniei, Julen Lopetegui, a fost demis după ce a semnat un contract cu Real Madrid. Luis Rubiales, președintele

Federației Spaniole de Fotbal (RFEF), a anunțat, miercuri, demiterea lui Lopetegui, din cauza faptului că fostul selecționer nu a înștiințat federația despre negocierile cu Real. „Federația spaniolă nu poate fi anunțată cu cinci minute înainte de difuzarea unui comunicat (n.r. - al celor de la Real Madrid)”, a spus Rubiales. Marți seară, Real Madrid a anunțat, oficial, numele noului antrenor, Lopetegui înlocuindu-l pe Zinedine Zidane. Spania fi condusă la World Cup 2018 de fostul internațional Fernando Hierro, care a fost desemnat, tot miercuri, selecționer. Hierro era, din noiembrie anul trecut, director sportiv al RFEF, funcție pe care a ocupat-o și în perioada 2007-2011.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

### Cupa Mondială din 2026, în SUA, Mexic și Canada

Duelul pentru organizarea turneului final al Campionatului Mondial de fotbal din 2026 a fost câștigat de... tripla candidatură, SUA, Canada și Mexic, care a primit, în cadrul ediției a 68-a a Congresului FIFA desfășurat miercuri, la Moscova, 67 la sută din voturi (134 de voturi). FRF a acordat votul României pentru candidatura SUA - Mexic - Canada. Cealaltă candidatură, a Marocului, a primit 33 la sută din voturi (65 de voturi). SUA, Canada și Mexic și-au prezentat candidatura sub titulatura „United 2026”. În 2022, Cupa Mondială va avea loc în Qatar. Ediția din 2026 a World Cup va fi organizată într-un format nou, cu 48 de formații participante. SUA, Canada și Mexic au 23 de stadioane funcționale, față de 16 necesare, în timp ce Marocul avea totul în stadiu de proiect.

### Edward Iordănescu, prezentat oficial la CFR

Fostul antrenor al echipei Astra Giurgiu, Edward Iordănescu, a semnat un contract pe trei sezoane cu CFR Cluj, campioana en titre a României. Edi Iordănescu îl înlocuiește pe banca tehnică a formației din Gruia pe Dan Petrescu, plecat în China după ce a cucerit titlul cu CFR la finalul sezonului trecut al Ligii 1. „Un moment fericit pentru mine, o onoare. Un drum nou. Mă bucur că am posibilitatea să lucrez într-un club care oferă oricărui antrenor să se lupte pentru trofee. Vin după un antrenor pe care-l respect foarte mult. E o plăcere să vin după el, sunt multe lucruri bune aici, dar vom aduce și noi un plus de valoare”, a declarat Edward Iordănescu la conferința oficială de prezentare, care a avut loc miercuri, la prânz, la Cluj-Napoca. Alături de noul antrenor au mai participat președintele grupării clujene, Iuliu Mureșan, și Bogdan Mara.

### Victorii pentru Buzărnescu și Copil

Mihaela Buzărnescu și Marius Copil s-au calificat în sferturile de finală ale turneelor la care participă în această săptămână. În turneul de categorie WTA International de la Nottingham, dotat cu premii în valoare de 250.000 de dolari, Buzărnescu (locul 30 WTA) a învins-o, miercuri, în optimile de finală, cu scorul de 6-3, 5-7, 6-3, după două ore și șase minute de joc, pe Irina Falconi (SUA, locul 152 WTA, jucătoare venită din calificări). Buzărnescu și-a asigurat un cec în valoare de 6.175 de dolari și 60 de puncte WTA. Pentru a ajunge în semifinale, Buzărnescu va trebui să treacă de japoneza Naomi Osaka (locul 18 WTA și cap de serie numărul 3) sau de Denisa Allertova (Cehia, locul 101 WTA). În turneul de la s-Hertogenbosch, dotat cu premii în valoare de 680.000 de euro, Copil (locul 97 ATP) a trecut, în optimi, cu scorul de 7-5, 4-6, 6-4, de Yuichi Sugita (Japonia, locul 53 ATP, cap de serie numărul 7), după două ore și cinci minute de joc. Copil și-a asigurat un cec în valoare de 17.770 euro și 45 de puncte ATP, iar în turul al treilea îl va înfrunta pe învingătorul dintre luxemburghezul Gilles Muller (locul 32 ATP, câștigătorul turneului de anul trecut) și australianul Matthew Ebden (locul 69 ATP).

În întrecerea cadetelor, cadeților, junioarelor și juniorilor

### Salbă de medalii la Campionatele Balcanice de tenis de masă

În localitatea Zenica din Bosnia & Herzegovina, s-au desfășurat în perioada 6-10 iunie întrecerile din cadrul Campionatelor Balcanice de

câștigarea acestor medalii au contribuit din plin și două sportive constănțene de la CS Farul, Elena Adriana Zaharia și Camelia Mitrofan,



Constănțencele Elena Adriana Zaharia și Camelia Mitrofan (antrenoare Anamaria Sebe) au urcat pe prima treaptă a podiumului balcanic (sursa foto: Facebook Tenis de Masa pentru Viitor - Constanta)

tenis de masă pentru cadete, cadeți, junioare și juniori. Delegația României a reușit o performanță remarcabilă, obținând 15 medalii (nouă la cadete și cadeți, șase la junioare și juniori): 9 de aur, 4 de argint și 2 de bronz. La

în întrecerea cadetelor. Rezultatele cadetelor constănțene - la dublu mixt - locul 1: Elena Adriana Zaharia (CS Farul Constanța) și Iulian Chiriță (CS Pristavu Câmpulung); locul 2: Camelia Mitrofan (CS Farul

Constanța) și Dragoș Bujor (CSTA București); la simplu feminin - locul 1: Elena Adriana Zaharia; la dublu feminin - locul 1: Elena Adriana Zaharia și Camelia Mitrofan; în întrecerea pe echipe - la feminin, locul 1: Elena Adriana Zaharia și Camelia Mitrofan (antrenoare Anamaria Sebe).

Iată și rezultatele înregistrate de sportivii constănțeni (antrenori Daniela Micu și Iulia Caragea) la competiția „Paleta Copiilor Giurgiuveni” desfășurată în weekend - categoria de vârstă 10-11 ani - la simplu feminin: locul 2 - Amalia Drăgulin, locul 4 - Denisa Dragomir; întrecerea pe echipe: locul 2 - CS Farul Constanța (Amalia Dragulin, Alessia Băncianu și Denisa Dragomir); categoria de vârstă 8-9 ani, la simplu feminin: locul 5 - Sadik Melek; întrecerea pe echipe: locul 5 - LPS „Nicolae Rotaru” Constanța (Daria Grigorencu, Melek Sadik și Maria Țăranu).

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro